

Встреча с руководством и сотрудниками министерства обороны - 31 /Aug/ 2016

Сегодня (среда) хусейние имама Хомейни принимал в своих стенах экспозицию достижений оборонной промышленности министерства обороны страны и поддержки вооруженных сил. Главнокомандующий вооруженными силами страны, Его Святость Аятолла Хаменеи на протяжении более двух часов осматривал выставку, на которой экспонировалась продукция традиционных и инновационных технологий, сделанная, благодаря знаниям, инициативе и труду иранских исследователей и специалистов, - продукция, которая непосредственно повлияет на повышение боевой способности вооруженных сил Ирана.

На этой выставке демонстрировались достижения в области разработки и производства различных компьютерных систем и современного оборудования для ракет, радаров, морской, броневой, оптической и беспилотной аппаратуры, системы коммуникации.

Первым разделом этой выставки, который посетил Верховный Лидер революции, стал отчет о возможностях и производстве систем противоракетной обороны с короткой, средней и дальней дистанцией стрельбы

Другой стенд, который осмотрел Главнокомандующий вооруженными силами страны, относился к различным типам передовых надводных гидролокаторов, разработанный и созданный специалистами министерства обороны.

В следующем разделе выставки были выставлены радиолокационные системы в различных режимах наблюдения, контроля охоты и контроля электрооптического огня.

В этом разделе ответственные сотрудники министерства обороны представили Главнокомандующему вооруженными силами страны информацию о радарной части системы противовоздушной обороны и отечественном производстве «Бавер 373», которая по своим возможностям превосходят зарубежные аналоги.

Его Святость Аятолла Хаменеи был проинформирован о достижениях в области отечественных операционных систем вооруженных сил, национальной компьютерной безопасности против вредоносных программ, дальнобойных коммуникаций и цифровой безопасности, о достижениях в области создания спутников, передового электронного военного оборудования и т.д.

В другом разделе выставки экспонировались технологические успехи иранских специалистов в области повышения точности попадания в цель баллистических ракет.

Беседуя с министром, руководством, специалистами и исследователями министерства обороны страны Лидер Исламской революции отметил, что повышение оборонного и наступательного потенциала является законным исключительным правом страны, и, подчеркнув необходимость продолжения увеличения обороноспособности, заявил: «В мире, где господствующие силы, не имеющие и минимума человечности, совести и моральных принципов, и ничуть не стыдящиеся нападения на страны и уничтожения невинных людей, развитие оборонной и наступательной промышленности становится совершенно естественным,

поскольку безопасность государства не будет обеспечена, если эти страны не почувствуют его могущество.

Лидер Исламской революции подчеркнул, что осмотр выставки достижений оборонной промышленности был приятным и обнадеживающим, и далее добавил: «Помимо созерцания оборонных возможностей, которые играют особую роль в повышении уровня и коэффициента могущества страны, очень радует и доставляет удовольствие наличие научного потенциала, прогрессивных исследователей, специалистов и экспериментаторов, решительных и благочестивых интеллектуалов».

Далее Верховный Лидер революции сказал: «Наличие такого потенциала во всем комплексе оборонной промышленности страны, подобно ценному перлу, дорогостоящему, его воистину невозможно оценить».

Затем, разъясняя причины настоящий на необходимости повышения потенциала и развития оборонного комплекса страны, Его Святость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «В условиях, когда стремящиеся к мировому господству силы расширяют ареал своего влияния, когда мы не видим в них абсолютно никаких следов милосердия и жалости, когда они под предлогом борьбы с терроризмом бросают бомбы на больницы и жилища людей, где проходит свадьба, потопляя в крови и страданиях сотни невинных людей, и при этом не держат ответа ни перед какой-либо организацией в мире, нужно повышать обороносспособность и могущество страны, чтобы мировые диктаторы силы увидели в этом угрозу для себя».

Верховный Лидер революции далее сказал: «Разумеется, при расширении и развитии оборонной промышленности мы соблюдаем определенные ограничения, ибо руководствуясь нашими идеологическими и религиозными принципами, у нас запрещены оружия массового уничтожения, подобно химическому и атомному оружию».

Лидер Исламской революции далее подчеркнул: «Запрет на химическое оружие касается наступательного вооружения, однако допускается повышение потенциала сферы обороны в ответ на химическую атаку».

Его Святость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Помимо этих, ни в чем другом у нас нет никаких других ограничений, а потому повышение обороносспособности и военной мощи страны, а также развитие в этом направлении является всеобщим долгом».

Указав на стратегическое положение Исламской Республики Иран, а также уязвимость региона западной Азии и постоянную алчность господствующих кругов, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Для обеспечения безопасности нации, страны и будущего, помимо оборонной мощи, нужно наращивать и наступательные возможности».

Верховный Лидер революции указал на обеспокоенность мировых господствующих сил фактом приобретения Ираном у некоторых стран оборудования оборонного назначения, и затем добавил: «При всем при том, что державы кичатся своим умом и справедливостью, и ведут громкие разговоры о наличии или отсутствии в странах морального права иметь или не иметь оборонное вооружение, сами они лишены каких бы то ни было нравственных принципов».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что у самого правительства Соединенных Штатов нет морального права выражать свое мнение об Исламской Республике Иран, и заявил: «Ни правительство партии, которое сегодня находится в Америке у власти, ни предыдущее правительство, - его конкурент, которое находилось у власти до этого, не имеют на это морального права, потому что они оба совершили множество преступлений

и трагедий в мире».

Величайшим грехом нынешней американской власти Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил создание в мире опасной террористической сети, и подчеркнул: «Правительство Америки, находящееся сегодня у власти, внешне, якобы, совершает нападки и осуждает какую-то террористическую группировку, но при этом исключает другую террористическую группировку, что означает аморальность этой власти».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Предыдущее правительство Америки также ответственно за преступления и трагедии, развязанные им в Ираке и Афганистане, где были убиты миллионы невинных людей, и даже тысячи иракских ученых были выслежены и уничтожены».

Лидер Исламской революции далее подчеркнул: «Именно поэтому ни одна из двух существующих в Америке партий не обладают с точки зрения морали каким-либо правом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «В Америке мы контактируем с таким правительством, и мнение о том, что путем переговоров можно достичь с ними понимания и каких-то общих точек, является ошибочным».

Верховный Лидер революции сказал: «Мои настояния на необходимости не вести переговоры с американцами объясняются этими причинами. Опыт доказал, что американцы на переговорах преследуют своей целью не достижение согласия и консенсуса, а навязывание другой стороне своих требований и желаний, и наглядным свидетельством этого служат последние события».

В другой части своего выступления Главнокомандующий вооруженными силами страны высоко оценил деятельность министерства обороны, исследователей и специалистов различных организаций вооруженных сил, и затем добавил: «Одним из выдающихся факторов развития оборонной промышленности страны является связь этой сферы с университетами и инновационными компаниями».

Подчеркнув свои неоднократные советы правительству о необходимости взаимодействия промышленности с университетами, Верховный Лидер революции сказал: «Это сотрудничество будет полезным для каждой из обеих сторон, и наглядным примером этого мы видим деятельность министерства обороны».

Лидер Исламской революции отметил, что этот прогресс явился результатом грандиозного научного движения в стране за последние двенадцать лет, и подчеркнул: «Движение программного обеспечения и научное развитие, которое выплыло сегодня в виде всеобщего дискурса, при котором наши молодые ученые смогли преодолеть пограничные линии, следует продолжить, потому что прогресс в любой области становится основой для достижения прогресса в других отраслях».

До выступления Лидера Исламской революции министр обороны генерал Дехган представил краткий отчет о проделанной в оборонной промышленности работе, создании сети структур, сотрудничающих с министерством обороны, о тесной связи оборонной промышленности с университетами и инновационными компаниями, и сказал: «Оборонная промышленность страны, используя промышленную и инновационную инфраструктуру, обладает сегодня способностью обеспечения всех нужд вооруженных сил страны».